

“一万年,不许变,谁变谁是大坏蛋”

# 同桌,我就是你的眼睛

从3岁起,小智元的世界就是模糊的。他只能看到视力表上最大的那个字母;1米之内,他看不清别人的眉眼。

可在小学的6年里,老师写在黑板上的字他都“看”得到。小学就要毕业了,小智元和妈妈最感激的人是一个叫朱春梦的小女孩。她给小智元做了6年的“眼睛”!

**不幸**  
1岁时患了眼病

2001年,东北师大第二附属小学新生入学了。一个与众不同的男孩被妈妈带着来报到。

男孩戴着眼镜,两只眼深陷在眼窝里——他的左眼眼球已被摘除,右眼的视力也只有0.1。

他叫庄智元。1岁时,妈妈发现,他学会了走路却不敢迈步,又过了两个月,妈妈在儿子眼中发现一种黄色晶体。

庄智元得了视网膜母细胞瘤。好在发现得早,治疗两年后,命保住了,可眼睛却看不清东西了。他的世界一片模糊。

**万幸**  
同桌,让我帮你“看”黑板到了该上学的时候了。



朱春梦和庄智元在一起

妈妈找了许多小学,人家都建议去残疾学校。可妈妈不想啊!疾病已经给儿子带来伤痛,她不想让孩子所受教育和正常的孩子不一样。

妈妈的赤诚打动了东北师大第二附属小学的校长。

庄智元被老师安排在第一排。可是,黑板上的字,小智元看到的却是一个个白点,急得他又咬牙又是晃脑。

庄智元急需一双“眼睛”,可谁做他同桌,给他当“眼睛”呢?老师安排了几个同桌,家长都来电话抗议。

后来,一个小女孩坐到了庄智元身边,她就是朱春梦。这一坐,就是6年!

**坚持**  
做一件好事,她坚持了6年

老师在黑板上写什么,春梦就给智元抄在本上,智元就能在本上看见。光抄下黑板上的字,不行,还得给他讲解。每天,都得这样。

开始,因为写字慢,刚帮智元抄完作业,自己的刚抄了一半,就被老师擦了。因为这,春梦有几次没完成作业被老师批评。智元学语文很吃力,“看”课外书要靠春梦一字一句的读。此外,给智元包书,鞋带也被她全包了。

那年,春梦7岁,现在13岁。一件事她坚持了6年!

春梦说,她也有闹情绪的时候。

和智元同桌不到一周。有一天,她一回家,就躺在床上哭起了鼻子。

春梦竟挨了智元的“欺负”。原来,智元没被幼儿园“归拢”过,上课不老实,不是捅咕她,就是揪她的小辫子。

春梦的爸爸妈妈就跟女儿讲:光是学习好,长大了不会有什么大用,甚至把老话都搬出来教育女儿了:一个人做好事不难,难的是一辈子做好事。同时,老师也不断地鼓励,这才使春梦的坏情绪没了。

**约定**  
上中学我还做你的眼睛

智元的成绩是中上等,初中准备上东北师大附中。

但有一件事他一直在心里藏着,小学6年,借朱春梦的大眼睛,他“看”清了黑板上的英语单词和算术题,“看”了许多课外读物,可是,上了中学怎么办呢!

十几天前,春梦悄悄问智元:“你上哪个中学啊!”“东北师大附中。”“我也决定上东北师大附中,如果咱俩能分到一个班,我还做你的同桌,给你当‘眼睛’。”

两个孩子都伸出了自己的小指,拉起了钩钩,“一万年,不许变,谁变谁是大坏蛋。”

据《新文化报》

**为了省钱**  
穿百件衣服登机

10日晚,一名准备从广州白云国际机场前往肯尼亚的旅客经过安检时,引起侧目无数。这名外籍旅客在大热天穿着厚厚的西装来乘机,身上臃肿不堪。

当其过安检接受检查时,安检员这才发现原来他身上竟穿了百件衣服。这名“国际倒爷”后来坦白,因为他的行李超重又不想交超重费,只好出此下策把百件衣服穿在身上。

据《信息时报》

**疑遭报复**  
男子中百弹身亡

10日晚9时许,广州白云区罗冲围李祠前街发生枪击事件,一名来广州才一个星期的湖南籍男子被霰弹枪击中胯下要害部位,后送院抢救无效死亡。有人指此事是遭不良青年寻仇,但据死者家属称,死者生前懂事听话,来广州后一直呆在家中没有外出。

谭红芳是湖南株洲茶陵人,弟弟谭建明今年26岁,一个星期前,弟弟从老家来到广州。

11日上午9时许,记者来到事发现场,据附近一士多店老板王先生介绍,10日晚9时许,他看到旁边一家旧货回收店前,几名男子正追打另一名男子。

据王先生称,几名打人者年纪都在30岁左右。“几个人开始是在旧货店里面打,被打的男子眼看打不过,准备跑的时候,一个男的拿出一支霰弹枪,对着逃跑的男子就是一枪,然后几个人就跑了。”王先生说,枪响后,中枪男子一下栽倒在地。

据医生介绍,死者体内有近百颗霰弹。

事情发生后,各种说法在坊间流传。比较一致的版本是死者谭建明生前得罪了一帮烂仔,此事是遭报复所致。但此说法遭到死者家属否定。

据《新快报》



**立体造型珍珠项链亮相**

6月12日,在济南举办的“齐鲁精品珍珠展”上,模特展示一款名为“璀璨之夜”的立体造型珍珠项链。这款珍珠项链由18K金和456颗天然珍珠打造而成,造型华贵、别具风情。

新华社发

## 村名太怪,村民一致要改名

最近,江西铅山县鹅湖一行政村的村民,正在向当地公安、民政等部门申请改换村名。原来长久以来,村民们由于自己村子的名字怪异而频遭麻烦。

**先辈用怪字取村名**

12日,铅山县鹅湖镇一个叫门(cheng,读第四声)石村的村民向记者反映,他们的先辈自造了一个“门”字(该字在新华字典上查不到,电脑也打不出),并以“门石”为村名,一直沿用了1000多年。如今,这个奇特的村名给大家带来了诸多不便,于是,村民纷纷要求更改村名。

提起古怪村名的来历,村主任董连旺告诉记者,该村始建唐代,村名从唐代建村以来,一直沿用下来,距今已1000多年。据说,先辈刚来到此地居住时,一处奇特的现象吸引了他们——

村口的一座山上屹立着一块石碑,在石碑上有一个奇怪的“门”字。先人于是突发奇想,把村子命名为“门石村”。并有了一个美丽的故事,传说那座山是神仙从港边乡“赶过来的”。唐朝中期,一个特别善战的李将军带领一支队伍与敌军交战,当他们打到该村口时,为阻拦这支队伍,一个叫“天生神力”的神仙赶来一座山,想把他们的道路切断。英勇的李将军一脚把大山踢倒在村口,最后取得了胜利。这时,忽然天外飞来一块石碑,上刻有一个“门”字。为了纪念李将军,这个村庄就叫“门石”村。现在这座山仍然屹立该村口,这个村名也就一直沿用下来。

**电脑无法打出怪村名**

先辈没料到的是,这个怪异的村名,让后辈添了许多烦心事。

村民曾接华告诉记者,2001年,他在厦门打工,就是因为身份证是用手工填写在“门”中加了一个“1”,被当地派出所误认为是假身份证而关押了两天。村民李文华说,他在外做生意,因为无法在电脑上打出村名,所以他不能在网给生意伙伴发邮件和信息。

董连旺对记者说,随着信息社会的来临,这个怪异村名越发让村民感到不便。过去的户口簿、外出证明书、各种证照、填写各种履历表等,都是用手写,没有感到什么不方便。可到了上个世纪九十年代以后,各种证件都要用电脑打印,村民因村名而遇到的麻烦就越来越多了。

村民们纷纷要求把“门”字里的“1”去掉,更改为“门石”村。目前有关部门已同意更名。

据《信息日报》

## 文化局局长被网吧老板砍伤

新华社合肥6月12日电(记者周立民)安徽省太和县委文化局局长张勤敏11日在办公室被一持刀男子砍伤,行凶者已被抓获,经了解是当地一名网吧经营者。

记者从太和县了解到,6月11日上午,一名持刀男子直接闯入太和县委文化局局长张勤敏的办公室,见到张勤敏挥刀就砍。张勤敏一边躲闪、一边大声呼救,但还是被砍伤了。

县文化局其他工作人员

听到呼救后迅速赶到,这名男子企图逃离现场,但被随后赶来的民警抓获。

这名持刀行凶者身份已被查实是太和县一家网吧的经营者,曾因接纳未成年人等违规经营活动,被文化执法部门查处。目前,这名男子已被太和县公安局关控制,具体作案原因正在进一步调查。

张勤敏及时接受治疗,已出院,其伤势初步鉴定为轻伤。

## 狗胃里找到断指,接上还能动

她用菜刀剁下了自己的三根手指,其中两根被家养的两只狗吞进肚子。医生接待患者后,马上驱车几十公里去杀两只狗……

**农妇自断三手指**

昨日,记者从葫芦岛市绥中县某医院了解到了这个狗肚子里找断指再接活的经过。

6月2日15时许,绥中县某医院突然来了一名女患者。到达医院时一只手鲜血淋漓。医护人员立即为患者止血、清创。

“哎!都是因为想不开,和家里人生气,一气之下自己用菜刀剁掉了手指。”陪同来的人说。

值班医生屈路峰仔细检查,发现这名妇女左手中指、食指和无名指都被从中间剁掉,如果不将手指接上,患者就会终身残废。

“手指头掉在哪里了?”屈路峰问。

“被家里养的狗吃了。”妇女的家人回答。

**在狗胃中找到两指**

半个小时后,救护车在绥中县范家乡——刹手指妇女

家大门前停下来。

几名身穿白大褂的医护人员从车上跳下来,和刹指妇女的家人直奔一只狗而去。

切开狗的胃部,医生仔细寻找,终于在胃中找到了一只断指,清洗干净,发现断指还能够接活。

再找另一根断指,没了!

“再看看另外一只狗。”

医生切开另外一只狗的胃后,找到了另一只断指。

**接上的两指能动了**

医生们最终没能找到第三根断指,于是,带着找到的两根断指,迅速返回医院。

紧急清洗——静心消毒——灌冲毛细血管,当日22时,两根断指被端上手术台。

断指接合手术一直持续到第二天凌晨4时许,两根断指被接上。

经过10多天的精心护理和恢复,昨日,农妇的两根手指能动了。

至于另外一根手指,人们分析很可能是狗在吃手指头时嚼碎了。

据《华商晨报》

## 被撞了,还被逼下跪承认偷车

年过六旬的欧阳先生走在家门口的人行道上,莫名其妙被一辆倒退的轿车撞倒,他爬起来理论,反被肇事司机诬蔑偷车,继而遭到拳打脚踢造成轻伤。凶手将他打倒在地后,还要他当众跪下承认“偷车”。面对围观者的指责和民警的调查,肇事者振振有词称是在教训偷车者。

**被撞伤反被诬偷车**

据欧阳先生介绍,事情发生在4月13日晚上10点多,当时他正步行在深圳万科金色家园二期商铺一条街前的人行道上,突然腰部遭受一股强大的冲击力,他摔倒在地后强忍着疼痛爬起来,发现身后停着一辆黑色轿车,他断定是被这辆车给撞了,于是跟司机提议,希望载他到附近的医院检查。

司机嘴里一股酒气,不但断然拒绝,反说他碰坏了车子,要他赔钱。欧阳先生坚持要求一同去医院,并试图坐上车,被司机强行推开。小区保安、巡防员和业主们围了过来,司机开始跟围观者“解释”说,欧阳先生想撬他的车,这种人就该打,并扬手掌掴,将他打得满脸是血,围观者试图上前劝阻,司机威胁说,谁插手就找谁赔车,弄得巡防员和小区保安也无所适从。

欧阳先生说,司机见无人敢管,更加嚣张,不断对他拳打脚踢,还不让他打电话报警,他只好向围观者求助,央求他们报警。在警方赶到现场之前,他忍受了10多分钟的暴打,司机还强行将他按在地上,当众跪下,要他承认“偷车”一事。

**监控录像记录被毒打过程**

警察赶到现场后,司机才

停止施暴,坚持说是欧阳先生想撬车、碰坏了车子,引发事端。双方各执一词,办案民警一时也难以查清真相,但打人一事证据确凿,民警将双方带回派出所录口供,并扣押了司机相关证件,然后让双方回家等待处理。

次日,欧阳先生的女儿找小区保安了解情况,并以业主身份调取了相关录像,看完录像后差点气晕。11日,记者拿到了相关录像的备份。录像显示,案发前,欧阳先生行走在商铺前的人行道上,这时身后一辆车以较快速度倒车,将他撞倒在地。驾驶人下车后,与他发生争执,强行阻止伤者上车。

在接下来的近20分钟后,司机不断使劲掌掴伤者脸部、拍打其头部、用脚踢伤者,伤者四处躲闪,即便躲在保安和巡防员身后,也难逃殴打。司机越打越凶,将满脸是血的伤者摁在地上,让其长时间当众跪下。直至接近晚上10点40分民警赶到现场,才中止施暴过程。

**肇事者要求私了**

“案发近两个月了,老人身心受到严重伤害!”欧阳小姐说目前来自各方的说情让她不胜其烦,肇事者得知监控录像一事,态度立即转变,要求见面私了,赔钱结案,遭到欧阳先生及家属的拒绝。欧阳小姐说,对方所作所为令人发指,老人家来深圳是为了安度晚年,精神上根本承受不了这种事,在深圳疗养一段时间后,已伤心地返回湖南。

身心均受创伤的欧阳先生及其家属希望有关部门尽早结案,追究肇事者的刑事责任。

据《深圳特区报》